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Δωρεάν στείρωση, εμβολιασμός και σήμανση
ποιμενικών σκύλων στον δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη

11/07/2025 11:03 Η πρωτοβουλία φορά
κτηνοτρόφους που δραστηριοποιούνται
εντός των διοικητικών ορίων του 
Tags Δωρεάν στείρωση, ηλεκτρονική
σήμανση και εμβολιασμό σε ποιμενικούς
σκύλους προσφέρει ο  

. Σύμφωνα με τη σχετική
ανακοίνωση, στόχος της δράσης είναι η
ενίσχυση της υπεύθυνης ιδιοκτησίας, η

μείωση του πληθυσμού των αδέσποτων και η διασφάλιση της ευζωίας των
ζώων. Η πρωτοβουλία φορά κτηνοτρόφους (κατόχους ποιμενικών σκύλων
φύλαξης κοπαδιών) που δραστηριοποιούνται εντός των διοικητικών ορίων
του δήμου και υλοποιείται από τους συμβεβλημένους με τον δήμο
κτηνιάτρους τους μήνες Ιούλιο έως Σεπτέμβριο. Όπως σημειώνεται, η
στείρωση, η σήμανση και ο εμβολιασμός πραγματοποιούνται χωρίς
οικονομική επιβάρυνση, με μοναδική υποχρέωση να μεταφέρουν οι ίδιοι τους
ποιμενικούς σκύλους στους συνεργαζόμενους κτηνιάτρους, ενώ με το πέρας
της δράσης ο εν λόγω δήμος θα πραγματοποιήσει αυστηρούς ελέγχους για
την εφαρμογή του Ν.4831/2021. Απαραίτητα δικαιολογητικά: Αίτηση
(παρέχεται από τον Δήμο) Φωτοαντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας
Αντίγραφο μητρώου εκμετάλλευσης αιγοπροβάτων όπου αναγράφεται ο
μοναδικός κωδικός αριθμός κτηνοτρόφου Βιβλιάριο υγείας ζώου (εφόσον
υπάρχει) «Η δωρεάν στείρωση, ηλεκτρονική σήμανση και ο εμβολιασμός των
ποιμενικών σκύλων δεν είναι απλώς μια υποχρέωση που απορρέει από τη
νομοθεσία. Είναι μια συνειδητή πολιτική απόφαση με κοινωνικό,
περιβαλλοντικό και αναπτυξιακό πρόσημο. Στηρίζουμε έμπρακτα τους
ανθρώπους της υπαίθρου, περιορίζουμε τις πηγές δημιουργίας νέων
αδέσποτων, ενισχύουμε τη δημόσια υγεία και αναδεικνύουμε τη φιλοζωική
ευθύνη ως στοιχείο πολιτισμού. Σε έναν σύγχρονο Δήμο, η πρόληψη είναι
μονόδρομος. Και γι' αυτό επιλέγουμε να λειτουργούμε με αποφασιστικότητα
και κοινωνική ευαισθησία» τόνισε σε μήνυμά του ο   –

  . Ενώ η αρμόδια Αντιδήμαρχος Βίβιαν
Λιόλιου πρόσθεσε «Με τη δράση αυτή απαντάμε σε ένα διαχρονικό
πρόβλημα με τρόπο ουσιαστικό, υπεύθυνο και ανθρώπινο. Η στείρωση, η
ηλεκτρονική σήμανση και ο εμβολιασμός των ποιμενικών σκύλων είναι μια
πράξη πρόληψης που ενώνει τις αξίες του σεβασμού προς τον άνθρωπο και
προς τα ζώα. Ευχαριστώ τον  μας   για τη διαρκή
στήριξη του ώστε να έχουμε ένα Δήμο πρότυπο και στο πεδίο της φιλοζωίας-
με πράξεις, όχι με λόγια. Για πληροφορίες σχετικά με τις προϋποθέσεις
συμμετοχής στα προγράμματα, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται
στο Πρώην Δημαρχείο Ασβεστοχωρίου (Δημοκρατίας 1, Ασβεστοχώρι τηλ.
2313 302000, 2313 302003 email: s.kotsaba@pilea-hortiatis.gr)
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